

Bilten Svet Žena

Antitrafiking mreža

**Romski
Informativni
Centar**



Svet Žena

Antitrafiking mreža

U svetu najmanje 12 miliona žrtava trgovine ljudima

Najmanje 12,3 miliona ljudi širom sveta, najviše žene i dece, suočeno je s prisilnim radom i komercijalnim seksualnim ropstvom, saopštila je danas Međunarodna organizacija rada (MOR).

Ta grupacija, sa sedištem u Ženevi, je ukazala da žene i deca "imaju najviše izgleda da padnu u ruke trgovaca ljudima koji obično ciljaju na slabe i ranjive".

Najmanje 66 odsto ukupnog broja osoba, primoranih na radno i seksualno ropstvo, su žene, a 27 odsto deca.

Žene su "narocito podložne da postanu žrtve prostitucije i seksualne eksploatacije", ukazala je MOR na sastanku u glavnom gradu Jordana, posvećenom borbi protiv trafikinga ljudi na Bliskom istoku i u severnoj Africi.

Taj sastanak prethodi velikom skupu koji će, u organizaciji prve dame Egipta Suzan Mubarak, kasnije ove godine biti održan u Luksoru i na kojem se očekuje prisustvo američkog državnog sekretara Hilari Klinton, generalnog sekretara Ujedinjenih nacija Ban Ki-muna i drugih svetskih lidera, prenela je agencija AP.

Ekspanziji trafikinga doprinosi veliki porast migranata širom sveta, što ih čini lakim plenom za trgovce ljudima, uprkos propisima i zakonima protiv trafikinga, ukazao je portparol MOR Andreas Halbah.

Ostali učesnici sastanka u Amanu su ukazali da je teško utvrditi tačan broj žrtava trgovine ljudima na Bliskom istoku i upozorili da se u tom regionu još

uvek ne primenjuju zakoni, mada su mnoge zemlje pojačale borbu sa onima koji koriste ljude za seksualnu eksploataciju, ropstvo, trgovinu organima i za druge vidove nezakonitog iskorišćavanja.

Oko 40.000 nigerijskih žena krijumčareno u susedne zemlje

Oko 40.000 devojaka i žena prokrijumčareno je iz Nigerije u obližnje zapadnoafričke zemlje i prisiljeno na prostituciju, saopštile su danas vlasti iz Abudže.

Sajmon Edžede rekao je da su istražitelji iz njegove Nacionalne agencije za zabranu trgovine ljudima pronašli u Maliju, Obali Slonova e, Burkini Faso, Nigeru, Libiji, Maroku i na Zelenortske ostrvima ropske logore pune nigerijskih devojaka i žena.

On je dodao da se procenjuje da u tim logorima ima između 20 i 40 hiljada žrtvi krijumčarenja ljudima i prostitucije.

Edžede je naveo da vlasti Malija planiraju hapšenja, a da nigerijske vlasti rade u ostalim pomenutim zemljama na prekidanju lanaca krijumčarenja.

Organizacija za zaštitu ljudskih prava Human Rights Watch saopštila je u izveštaju ranije ove godine da mnoge nigerijske devojke, od kojih su neke stare 15 godina, bivaju krijumčarene u Obalu Slonova e gde su primorane da se bave prostitucijom.

Svet Žena

Antitrafiking mreža

Primoravali decu na prosja enje

Zbog osnovane sumnje da su izvršili krivično delo trgovine ljudima na štetu dece od četiri i 12 godina, policijski službenici Policijske uprave u Sremskoj Mitrovici lišili su slobode i odredili zadržavanje Izetu S.(31) i Milici N. (26) iz Pećinaca, saopštila je danas Policijska uprava Sremska Mitrovica.

Izet S. i Milica N. su pretnjama, batinama i gladovanjem primoravali dvanaestogodišnjaka na prosjačenje, kradju i radnu eksploataciju, neprimerenu njegovom uzrastu i držali ga protiv njegove volje u svojoj kući, gde ga je pre pola godine ostavila majka.

- Odlukom Centra za socijalni rad u Pećincima, deca su privremeno smeštena u hraniteljske porodice, novodi se u policijskom saopštenju. Zloupotrebom odnosa roditeljstva, zavisnosti i teških prilika, osumnjičeni su primoravali dva deteta na prosjačenje po gradovima Srema, zadržavajući istu korist za sebe.

Izet S. i Milica N. su uz krivičnu prijavu privedeni istražnom sudiji Višeg suda u Sremskoj Mitrovici, koji im je nakon saslušanja odredio pritvor do 30 dana.

Protiv roditelja dvanaestogodišnjeg dečaka, Olgice K. (42) i Stevana J. (44) biće podneta krivična prijava za krivično delo zapuštanja i zlostavljanja maloletnog lica, Osnovnom javnom tužilaštvu u Sremskoj Mitrovici.

Izvor: Tanjug

Svet Žena

Antitrafiking mreža

Ljaji : U Srbiji bez prodaje organa

Doljevac -- Ministar rada i socijalne politike Rasim Ljaji kaže da Srbija, ipak, nije toliko siromašna zemlja da bi građani morali da prodaju organe da bi preživeli.

Pojedini mediji objavili su da je u Doljevcu, kod Niša, zbog velike stope siromašnih stanovnika te opštine, osnovana agencija za prodaju krvi i ljudskih organa.

Ljaji, predsednik opštine Doljevac Goran Ljubi i direktor Centra za socijalni rad Sava Stevanovi negirali su takvu informaciju, ocenivši je proizvoljnom, zlonamernom protivzakonitom.

On kaže da se radi o pokušaju skretanja pažnje na siromaštvo u tom kraju. „Sam taj događaj više je bio povod da se skrene pažnja na to nego što je od toga nešto biti, na svu sreću“, rekao je Ljaji.

Osnivanje agencije za prodaju krvi i ljudskih organa ranije je najavio je sekretar Sportskog saveza Doljevca Dragi Nerandžić, uz obrazloženje da ima mnogo siromašnih osoba koji bi donirali svoje organe u zamenu za novac i preživljavanje.

Predsednik opštine Doljevac Goran Ljubi Međunarac izjavio da je takav potez opštinskog inženjera skandalozan.

"Muka u Doljevcu nije dotle došla da bi se napravio ovakav skandal. Doti ni gospodin, a i ljudi koji su u javnosti podržali ideju, imaju po jednu platu u kućarstvu i poljoprivredna gazdinstva. Ne znam šta ga je ponelo da priča da smo spremni da prodamo bubrege, krv i druge organe. Mislim da je to nebuloza i budalaština", ocenio je Ljubi.

Ministar Ljaji je ocenio da i statistički podaci i realni život pokazuje da je u Doljevcu veliko siromaštvo, veće nego što je bilo u 2009. godine. "Uostalom i podaci za celu Srbiju govore da je povećan procenat onih koji žive ispod linije siromaštva", zaključio je Ljaji.

Ljaji je toj opštini najavio više sredstava za rad narodne kuhinje, četiri kućare i četiri porodice koje žive u selima koja pripadaju toj opštini i ogrev koji će, kako je rekao, biti obezbeđen u saradnji sa Srbijašumama. On je dodao da će do kraja godine u Doljevcu biti obezbeđeno još 400 obroka u narodnoj kuhinji koja već isporučuje toliko porcija.

Opština Doljevac sa 16 okolnih sela i oko 20 hiljada stanovnika, spada u red 40 najnerazvijenih opština u Srbiji. Prema statističkim podacima, zaposleno je 2.257 stanovnika, od kojih 70 odsto radi u organima lokalne samouprave i opštinskim preduzećima, a na posao rade 2.550 ljudi.

Svet Žena

Antitrafiking mreža

Uhapšeno sedam osoba zbog trgovine ljudima i prostitucije

Kosovska policija je uhapsila sedam osoba pod sumnjom da su se bavili trafikingom i otkrila tri žrtve trgovine ljudima, saopšteno je iz policije.

U akciji "Fontana 2010", policija je u protekla dva dana (13 i 14 septembra) uspjela da uhapsi kriminalnu grupu osumnjičeni da se bave trgovinom ljudima i prostitucijom.

Tokom ove operacije je uhapšeno šest osoba, tri od njih navodno je počinilo krivično delo trgovine ljudima, dok su ostale tri uhapšene osobe osumnjičene za prostituciju.

Otkrivene su i dve žrtve sa Kosova. Policija je juče u Uroševcu uhapsila jednu ženu iz Albanije zbog navodnog krivičnog dela trgovine ljudima. Policija je u Uroševcu otkrila i identifikovala jednu žrtvu trgovine ljudima.

Među uhapšenima su N.S, H.C, G.A, F.M, A.N, A.M. i L.G, svi sa Kosova. Operacija policije je u toku i očekuju se nova hapšenja.

Izvor: Tanjug

Svet Žena

Antitrafiking mreža

Uhapšen zbog sumnje
da je terao devojke na
prostituciju

Policija je u Peincima uhapsila Dragoslava M. (38) osumnjičenog da je dve devojke iz Novog Sada primoravao na prostituciju u njegovom neprijavljenom kafe baru, saopštila je danas policija Sremske Mitrovice.

U saopštenju se navodi da je osumnjičeni Dragoslav M. od početka godine silom, pretnjama i zloupotrebom teških prilika u kojima su bile D.Š. (26) i I.Š. (24) iz Novog Sada primoravao devojke na prostituciju.

“Pošto se osumnjičeni nalazi u pritvoru zbog izvršenog krivičnog dela iznude, protiv njega je podneta krivična prijava Višem javnom tužilaštvu u Sremskoj Mitrovici, u redovnom postupku. O žrtvama ovog krivičnog dela obavestena je Služba za koordinaciju zaštite žrtava trgovine ljudima u Beogradu”, piše u saopštenju.

Izvor: Beta

Svet Žena

Antitrafiking mreža

Lokalne kampanje

Tokom septembra meseca mreža Svet žena koju čine u okviru programa "Ja sam mreža za borbu protiv trgovine ljudima na Zapadnom Balkanu", 5 organizacija – Romano alav, Centar za prava Romkinja, Romano asvi, Ženske inicijative i RIC, započela je lokalne kampanje putem radionica, uličnih akcija, okruglih stolova, ... Ove aktivnosti će se intenzivno sprovoditi do decembra meseca. Sledi prikaz akcija kroz fotografije ...



“ROMANO ASVI” -VRANJE



“CENTAR ZA PRAVA ROMKINJA”- NIŠ



“ŽENSKJE INICIJATIVE”- KRALJEVO